
GERİ DÖNÜŞÜM VE ÇEVRE BİLİNCİ ANKETİ 

(15 TEMMUZ ŞEHİTLER ANADOLU LİSESİ PERSONEL ANKETİ) 

Not: Toplam katılımcı sayısı 85 kişidir. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

Dünyanın karşı karşıya kaldığı en büyük sorun çevre sorunudur.

1. Kesinlikle katılıyorum -43

2. Katılıyorum -24

3. Kısmen katılıyorum -5

4. Kararsızım -8

5. Katılmıyorum -5

Dünyanın karşı karşıya kaldığı çevre sorunları çözülebilir 

sorunlardır.

1. Kesinlikle katılıyorum -75

2. Katılıyorum -10

3. Kısmen katılıyorum -0

4. Kararsızım -0

5. Katılmıyorum -0



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

Çevre sorunları ile mücadelede eğitim öğretimin önemli rolü 

vardır.

1. Kesinlikle katılıyorum -71

2. Katılıyorum -12

3. Kısmen katılıyorum -1

4. Kararsızım -1

5. Katılmıyorum -0

Okulumuz çevre sorunlarını temele alarak eğitim öğretim 

faaliyetlerini düzenler ve okulumuzun temel işleyişi bukakış açısı 

ile ilerler.

1. Kesinlikle katılıyorum -9

2. Katılıyorum -11

3. Kısmen katılıyorum -20

4. Kararsızım -23

5. Katılmıyorum -22



 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Ders işleyişlerinde çevre bilinci ve farkındalığı kazandırılır.

1. Kesinlikle katılıyorum -2

2. Katılıyorum -4

3. Kısmen katılıyorum -32

4. Kararsızım -20

5. Katılmıyorum -27

Okulumuzun Fiziksel şartları, okulumuzdaki çevre sorunlarının 

çözümü ve sürdürülebilir geri dönüşüm için uygundur.

1. Kesinlikle katılıyorum -53

2. Katılıyorum -25

3. Kısmen katılıyorum -5

4. Kararsızım -2

5. Katılmıyorum -0



 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

Çevre sorunlarının çözümü ve sürdürülebilir geri dönüşümü 

gerçekleştirmek için yeterli bilgiye sahibim.

1. Kesinlikle katılıyorum -8

2. Katılıyorum -13

3. Kısmen katılıyorum -25

4. Kararsızım -12

5. Katılmıyorum -27

Okulumuzda çevre bilinci ve sürdürülebilir geri dönüşüm ile ilgili 

çalışmalar yapılmasını isterim.

1. Kesinlikle katılıyorum -74

2. Katılıyorum -10

3. Kısmen katılıyorum -1

4. Kararsızım -0

5. Kararsızım -0



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okulumuzda çevre bilinci ve sürdürülebilir geri dönüşüm ile ilgili 

çalışmalarda gönüllü olarak çalışmak isterim.

1. Kesinlikle katılıyorum -68

2. Katılıyorum -11

3. Kısmen katılıyorum -3

4. Kararsızım -3

5. Katılmıyorum -0



 

GERİ DÖNÜŞÜM VE ÇEVRE BİLİNCİ ANKETİ 

(15 TEMMUZ ŞEHİTLER ANADOLU LİSESİ ÖĞRENCİ ANKETİ ANKETİ) 

Not: Toplam katılımcı sayısı 980 kişidir. 

 
 

 

 
 

 

 

Geri dönüşümün ne anlama geldiğini biliyorum.

1. Kesinlikle katılıyorum -483

2. Katılıyorum -321

3. Kısmen katılıyorum -98

4. Kararsızım -68

5. Katılmıyorum -10

Not aldığım kağıtları tekrar kullanırım.

1. Kesinlikle katılıyorum -127

2. Katılıyorum -214

3. Kısmen katılıyorum -5

4. Kararsızım -84

5. Katılmıyorum -350



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Çıktı almak yerine genellikle e-posta gönderirim.

1. Kesinlikle katılıyorum -43

2. Katılıyorum -74

3. Kısmen katılıyorum -213

4. Kararsızım -84

5. Katılmıyorum -566

Gereksiz enerji kullanımının önüne geçmek için işim bittiğinde 

ışık ve elektronik aletleri kapatırım.

1. Kesinlikle katılıyorum -324

2. Katılıyorum -221

3. Kısmen katılıyorum -106

4. Kararsızım -73

5. Katılmıyorum -206



 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Enerji tasarrufunu sürdürülebilir bir çevre için gerekli 

görüyorum.

1. Kesinlikle katılıyorum -476

2. Katılıyorum -341

3. Kısmen katılıyorum -103

4. Kararsızım -47

5. Katılmıyorum -13

Kullanılmış pilleri atık pil kutusuna atarım.

1. Kesinlikle katılıyorum -176

2. Katılıyorum -191

3. Kısmen katılıyorum -198

4. Kararsızım -28

5. Katılmıyorum -387



 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Lavabo ve tuvaleti kullanırken su tüketimine dikkat ederim.

1. Kesinlikle katılıyorum -207

2. Katılıyorum -241

3. Kısmen katılıyorum -207

4. Kararsızım -108

5. Katılmıyorum -217

Bulunduğum ortamdan ayrılırken çöplerimi ortamda bırakmayıp 

çöp kutusuna atarım.

1. Kesinlikle katılıyorum -376

2. Katılıyorum -324

3. Kısmen katılıyorum -102

4. Kararsızım -118

5. Katılmıyorum -60



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Atıkların geri dönüştürülmesi doğal kaynakların korunması 

açısından önemli midir?

1. Kesinlikle katılıyorum -443

2. Katılıyorum -358

3. Kısmen katılıyorum -175

4. Kısmen katılıyorum -3

5. Kısmen katılıyorum -1

Toplu taşıma araçlarının tercih edilmesinin sürdürülebilir bir 

çevre açısından önemli olduğunu düşünüyorum.

1. Kesinlikle katılıyorum -516

2. Katılıyorum -349

3. Kısmen katılıyorum -107

4. Kararsızım -3

5. Katılmıyorum -5



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

Sürdürülebilir bir çevre için gençlerin iyi bir çevre bilincine sahip 

olması gerektiğini düşünüyor musunuz?

1. Kesinlikle katılıyorum -741

2. Katılıyorum -198

3. Kısmen katılıyorum -45

4. Kararsızım -2

5. Katılmıyorum -0

Çevremizi ve doğamızı korumak için yapılan çalışmalar yeterli 

mi?

1. Kesinlikle katılıyorum -71

2. Katılıyorum -93

3. Kısmen katılıyorum -84

4. Kararsızım -107

5. Katılmıyorum -625



 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Geri dönüşümün çevre kirliliğini önlemede etkisi var mıdır?

1. Kesinlikle katılıyorum -571

2. Katılıyorum -297

3. Kısmen katılıyorum -101

4. Kararsızım -8

5. Katılmıyorum -3

Okulumuzun geri dönüşüm ve çevre konusunda yeterli 

uygulamaları yaptığını düşünüyor musunuz?

1. Kesinlikle katılıyorum -38

2. Katılıyorum -107

3. Kısmen katılıyorum -110

4. Kararsızım -209

5. Katılmıyorum -516



 

 
 

 

 

 

Geri dönüşüm ve çevre bilinci konusunda eğitime ihtiyacınız 

olduğunu düşünüyor musunuz?

1. Kesinlikle katılıyorum -759

2. Katılıyorum -120

3. Kısmen katılıyorum -75

4. Kararsızım -20

5. Katılmıyorum -6

Okulumuzda bu konuda yapılan bir etkinliğe katılmak ister 

misiniz?

1. Kesinlikle katılıyorum -743

2. Katılıyorum -127

3. Kısmen katılıyorum -35

4. Kararsızım -67

5. Katılmıyorum -8


